


Comité de participation des parents
Compte rendu
Le mardi 3 novembre 2020 à 18 h
Présences :
Parents : Boubacar Sambo, France Gauthier, Mireille Ménard, Joëlle Martel, Mélanie Diotte, Olivier Vanderbeken
Conseillers scolaires : François Boudreau
Administration : Marc Gauthier

1. Adoption de l’ordre du jour

L’ordre du jour est proposé par Mireille Ménard et appuyé par Olivier Vanderbeken. Tous en faveur.

2. Adoption du compte rendu de la dernière réunion

Le compte rendu est proposé par Boubacar Sambo et appuyé par France Gauthier. Tous en faveur.

3. Élection des coprésidences

Il est proposé par Mireille Ménard que France Gauthier et Boubacar Sambo continuent leur fonction de coprésidences du CPP pour l’année scolaire 2020-2021.  Les deux acceptent.

4. Objectifs pour l’année scolaire 2020-2021

Marc commence la discussion en faisant un résumé des activités de la dernière année.  Il a été mentionné que les écoles qui avaient reçu de l’argent pour monter un projet afin d’encourager la participation des parents n’ont pas pu faire leur projet à cause de la fermeture des écoles au mois de mars.  Marc ne sait pas si le ministère de l’Éducation a repris l’argent, mais annonce que le Conseil pourrait continuer à subventionner le 4 000$ de ses propres fonds si tel est le cas.  Marc va retourner un courriel aux directions des écoles touchées afin de voir l’état des projets, à la recommandation des membres du CPP.

Mireille Ménard demande qu’elle est le mandat du CPP afin de déterminer la pertinence des objectifs.  Marc répond que le CPP se penche sur la participation des parents dans la vie scolaire de leur enfant.  De plus, le comité peut faire des recommandations à la table politique et à l’administration.  Mireille Ménard demande s’il est du mandat du CPP de se pencher sur les résultats des tests PISA et voir comment on peut améliorer les résultats pour les francophones de l’Ontario.  Marc explique aux membres le concept des tests PISA et indique que ceci ne relève pas du mandat du CPP.

Boubacar Sambo fait un tour de table afin de connaître l’opinion des membres.  La majorité des membres veulent qu’on se penche sur les façons de renforcer l’engagement des parents en temps de pandémie et du virtuel.  Les membres veulent développer des communautés fortes avec un sentiment d’appartenance qui se partagent des ressources.

5. Nouvelles de la table politique

François Boudreau indique que la table politique a décidé de se pencher sur le racisme systémique au Conseil, suite aux événements tragiques aux États-Unis et à la demande d’un groupe d’employés.  Le Conseil a passé une résolution condamnant le racisme systémique.  Un plan basé sur 6 axes a été monté qui sera mis en œuvre sur plusieurs années.  Le plan touche la gestion du Conseil, la formation pour tous les employés, la collecte de données, etc.  Le groupe d’employés sera aussi membres du comité consultatif du Conseil.  Joëlle Martel demande si des parents siègeront sur le comité.  Marc explique que non pour l’instant, car la majorité des initiatives touchent les employés.  Boubacar Sambo indique son intérêt dans le sujet et aimerait être informé des déroulements.

La table politique s’est aussi penchée sur d’autres sujets.  Les conseillères et les conseillers scolaires ont porté une attention spéciale sur le plan de retour à l’école pour la réouverture en septembre.  Elles et ils ont approuvé la nouvelle convention locale avec le syndicat de l’AEFO.  La table politique approuvé le plan opérationnel du Conseil pour l’année scolaire 2020-2021, le budget opérationnel intérimaire, le plan des vérificateurs et le plan de réfection pour l’année scolaire 2020-2021.

6. Pandémie

Marc donne les détails sur les achats qui ont été faits (purificateurs d’air, Plexiglas, machines pour désinfecter, Chromebooks, etc.), sur les ajouts du personnel (conciergerie, personnel enseignant, etc.) et sur les mesures de sécurité qui ont été mises en place. 

École virtuelle – conseil d’école

Marc explique que l’école virtuelle élémentaire (maternelle à la 8e année) compte approximativement 255 élèves.  Le 9 novembre, les parents ont l’option de faire un changement pour, soit l’école réelle, ou l’école virtuelle.  Plus de 50 élèves ont opté de retourner à l’école réelle et 5 ont opté pour l’école virtuelle.  Olivier Vanderbeken explique qu’il a fait des recherches et que l’école virtuelle n’est pas obligée d’avoir un conseil d’école.  Marc explique qu’un conseil d’école va être formé, mais que les parents vont toujours avoir l’option de participer au conseil d’école de l’école virtuelle ou à l’école d’attache.  Boubacar Sambo demande si les parents sont traités avec respect en cette période de transition.  Mireille Ménard, qui est un parent de l’école virtuelle qui passe à l’école réelle, n’a que des louanges à faire pour le processus depuis le début de l’année.  Au secondaire, Marc explique que les élèves sont inscrits au CAVLFO, l’école secondaire francophone virtuelle pour les 12 conseils scolaires francophones de la province.  Nous avons approximativement 40 élèves inscrits au CAVLFO. 

7. PPE

Nous ne croyons pas qu’il y a une représentation d’un parent à PPE pour le CSPGNO.  Boubacar Sambo demande aux membres du CPP de songer s’il y a quelqu’un d’intéressé.  Entretemps, Marc va envoyer un courriel à la directrice générale afin de s’assurer qu’il n’y a personne.  Une fois qu’il recevra l’information, il enverra un courriel aux membres.

8. Calendrier pour les rencontres

Les membres préfèrent choisir la date de la prochaine réunion seulement et non pour toute l’année.  Marc va donc envoyer un sondage Doodle afin de déterminer la date de la prochaine rencontre.  Marc demande aux membres de répondre rapidement.  Nous allons choisir la date qui conviendra à la majorité des gens.

9. Partages

Joëlle Martel partage qu’elle travaille à Santé publique Sudbury et districts et qu’elle peut répondre si les gens ont des questions touchant la pandémie.  Boubacar Sambo demande si les tests de salive seront disponibles pour les enfants à Sudbury.  Joëlle indique qu’ils attendent l’approbation du fédéral pour l’utilisation et qu’il y a un projet pilote dans le sud de la province.

10. Autres sujets

Il n’y a aucun nouveau sujet.


[bookmark: _GoBack]Il est proposé par Mireille Ménard et appuyé par Olivier Vanderbeken que nous levions la séance à 19 h 59.




